Fwd: KIND REMINDER: EmiotoAr} CSR HELLAS /80¢ ®ottntucdg Alaywviopds "Nikog AvaAutig”

Subject: Fwd: KIND REMINDER: EmtotoAn) CSR HELLAS /8o¢ ®ottntikog Ataywviopog "Nikog
AvaAutng"

From: [TPYTANEIA MANEMIZTHMIO IQANNINQN <prytania@uoi.gr>

Date: 30/8/2023, 8:41 ..

To: TMHMA NMPQTOKOAAQY KAI APXEIOY MANENIZTHMIO IQANNINQN <protocol@uoi.gr>

| TANENIZETHMIO INANNINOQN

Api6. Npwt.: QQ:@?) -'T;
Huepopnvia: 30"8'- 17

---------- Forwarded message ---------

Ano: Elpida Theofilidi <eth@csrhellas.org>
Date: Tpt 29 Auy 2023 otig 9:53 ..
Subject: KIND REMINDER: ErotoAr} CSR HELLAS /80¢ DottnTikde Ataywviopds "Nikog AvaAutic”
To: prytania@uoi.gr <prytania@uoi.gr>

Cc: CSR HELLAS <info@csrhellas.org>

A&L0Tiun k. MNputavn,

Mapakalovpie Bpeite cuvnpévn eMLGTOAN €K pépoug tng K. Mapliag AAe€lou, Mpoébpou AL tou
CSR HELLAS, pe 6épa tn ouvepyaoia tou Naveniotnpiov oag pe to CSR HELLAS oto mAaioto tou
8%V kikAou tou Dottntikol Ataywviopol yia thy Etalpikry Kowvwvikfy EuBovn «Nikog AvoAutiio».

MAnpodopieg oxettka Ue tnv TeAeutaio vAomoinon tou daywviopou unopeite va Bpeite EAQ.

EuxaptotoUpe mOAD €K TWYV MPOTEPWV KoL Tapapévoupe ot 8ldBeon| oag yia onoladnnote
Sieukpivion. ’

Me extiunon,
EAriba OcoptAibn
CSR Network Officer o

EAAnviko Aiktuo yia tnv Etauptkii Kowvwvikn EuBovn

T: (+30) 210 3387422-3| F: 210 3387424 | XaptAdou Tpikourtn 18, 10679 ABrva

eth@csrhellas.org | LinkedIn | www.csrhellas.org
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[pog
Ap. Avva K. Mniatiotdrtou
Mpdtavn
Maverotipio lwavvivwy
Ap18. MNpwt 3561
Néprn, 6 louAiou 2023

A&LoTIUN Kupia MpuTavn,

To CSR HELLAS, TilmvTag T pvrpn tou poéSpou tou Nikou Avautr, éxet and etwv Beomtioet Tov DoltnTkd
Ataywviopo yia v Etaipikr) Kowwvikr) EuB0vn ou dEpeL to dvopd tou. Itoxelel adevag pev atny avaseiln
Twv apxwv tng Etaipikrg Kowwvikng EuBivng kal tng Buwowung Avaruéng kat tyv eupltepn Suddoon kat
npoPolr} Toug petadl tng GoLTnTIKNG KowoTNTag o8 cuvSuaoUd Kot HE Toug 17 Itoxous Buwopng Avdrtuéng
(ZIBA-SDGs), adetépou 6e gtnv mpowbnon TG ouvepyaociag Metafd Akadnuaikic Kou ETyelpnpotkic
Kowdtnrag. To 2023, pe kown andgacn tng Opyavwtknig Erutponis Kot t cOudwvn yvwun okesdnuaikov
EKTIPOCWTIWV QT MAVETUOTA LA 0ANG TNG EAAGSOG, Lie Toug onoioug cuvepyalOpaote S1aypovikd yia outiv tThv
Slopyavwon, To 8£pa tou Staywviopot Ba eival: «H obpnpagn (ouvevvonon kat cuvepyaoia) yia toug 2BA 2030
-3toxo6 17- eivan avaykaia npolnoBeon yia tnv eniteuén dAwv twv untdAoiwy atd)wv éwg to 2030. O HeydAEC
KOWWVLKEG TTPOKAN oL Kat ot kiveuvol eivat opatol. Mwg pnopolv oL eniyetpioeg va cupBaiouv otnv poAndn
KOl QVTLILETWLON oUoLwdwy Beldtwy Brwotpotntag oe ebviko eninedo; Mol Ba npénel va erukevtpwBoiv; Mowa |
ouolwdn Bépara ennpedouv; Nwg Ba cuvepyacBolv AMOTEAEORUTIKA METALD TOUG Kot Tiwg He dAAoUG cupt-
HEeTOXoUG KaL evBladepdpeva puépn;»

H oupBoAn tou dikol oag Mavernotniov elval EaPeTIKA ONUAVILKA Vo TNV HeyaAUTepn Suvath CUMHMETOXNA
Twv dportnTwv Kot poLtnTpLwy otov 8° KUKA0 aAAd KoL TNV 600 TO SUVATOV 1o oAoKANpwWHEVN evpépwon TwV
VEWV OXETLIKA pe TNV afia kal T onpooio Twv IToXwv Buwalpung Avamruéng. la tov Adyo autd, Je Tnv apoloa
gmotoAr], Ba Béhape va cag npoteivoupe v £vtagn evég dkol Stadiktuakol 1y Sla {wong cepvapiou pe
enikevtpo toug IBA oto maveruotnuaxd oag iSpupa oto TAQICLO TPOYPOUUATWY TPOTTUXLOKWV KO
petarttuylakwy orioudwv. H Sidpkela Tou ev Aoywv oepvapiou Ba eivar pia 1) 0o Sibaktikéc wpeg (45 ) 90
Aemtd), 6rou exnpdowrtoL tou CSR HELLAS Ba rapéyouv otoug doltnTég mAnpodopnon OXETKA LE TOUS ZTAX0US
Buwowung Avamrugng 2030, tnv entdoon tng Xwpag HEXPL O HEPA KOL TN onpacia tou Bépatog oto onoio eotldleL
0 TpExwv KUKAOG Tou Staywvicpol. Ta cepwvapla Ba propoloav va SiefoyBolv petafll Oktwppiou xai
NoeuBpiov 2023, wote va 500el enapkrig xpdvog otoug holtnTé KoL TG GOoLtTPLES VA £E0LKELWOOUV e To BEpa
KOl va POETOLHacTolV vt tnv UTtofolr Twv gpyactwyv Toug, ehpooov anodacioouvv va GUULETAOXOUY, UE
npoBecpia tig 30 AskepPpiov 2023. Tuvnupéva Ba Bpeite To MPOTEIVOUEVO XpOVOSLAYPAULO TOU SlaywviopoU
TPOG MEPAUTEPW MANPodopnor oag.

MapdAinAa, B8a BéAape va untoBaloupe altnua vo Urtodelfete kamolov/-a ekpoowno Tou Wpupatog oag o/n
ontoiog/-a Oa Astroupyrioel wg npeoPeutng (“ambassador”) tou Qottntikol Ataywviopol, avaAappdvovtag, o
TPOCWIUKO eninedo, TNV mpowonon Ttou SLaywvIoHoU KoL TOU OXETKOU ME OUTOV EVNEPWTIKOU UALKOD. ZTh
oULVEYELD, TO OTEAEXOC ENLKOWVwWViag Tov Ba urtodeifete Ba evnuepwBel mAripwg artd ta otehéxn tou CSR HELLAS
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wote va elvarl o Béon va avahdBel autdv Tov polo, €xoviag OAa Ta otolyeia OXETKA pE To Bépa, TG
TIPONMALTH OELS KOL TO XPOVOSLAYPOUUA TOU SLoywviopod.

EuXOpLOTWVTAC EK TWV TPOTEPWY, QVOUEVOUUE TRV QIIAVINon oag Kot mapapévoupe otn Sudbeon cag yua
onoladnmote Sleukpivion.

Me ektipnon,

e T
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( (Ureses
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M. Aheélou
Mpoebpog A.Z. CSR HELLAS / MéAog A.Z. CSR EUROPE

. o

GSR |

National Partner

Xaphéou Tpwobnn 18, 106 79 ABava | T. 2103387422 | F. 2103337 424 | info@csrhelias.org | vavvecsrhellas.org



LJ Sy W

TV 2 e s e L e U e U S i U B e

ST e S,

e X
“ ve/eo b Sl
uoazgpndg //, A®IODAJ3 Suyodouna - \/ CooTTT
/,ﬂ\ : Ugdonz 3 AdDIAK: cuc< ; .\ A®32A AA110d3hDIgAS
A\ A Suolouoilgoipaz
/ S313Ad3A3
\
\
\
\
>o.oeca>.>u F,_wau>m.
Amgpro - ) Suolidoyoi3p U3dpaz
AoIdidiA :b_n.v_o.n_: © 3 AIODAd2 Suyogoua LUgly

7Z0Z-£20Z vrirndAmooaody

NOVVEKH OWIZUIR YNI W13 12V

MSD/ w SomAeniony e «lLnyDAY S0MIN>» J01I01AMADIY 50X11UL100 %8
¢ . S uow



